
Jedeme lyžovat do Rakouska

Zillertal
Zillertal patří mezi největší lyžařské areály celých Alp. Na lyžaře tu čeká 173 km modrých sjezdovek, 
394 km červených a 91 km černých sjezdovek. Dostatek příležitostí je v okolí i pro běžkaře. Líbit se tu 
bude rovněž snowboardistům a freeriderům. Nebo se raději projedeme po sáňkové dráze?

Lyžařské středisko se nachází vúdolí řeky Ziller. Dělí se do čtyř regionů: 
Gerlos/Königsleiten a Kramsach, Fügen/Hochfügen/Kaltenbach/Zell, Mayrhofen/Finkenberg a 
Tuxské údolí s ledovcovým areálem Hintertux.

Díky vysoké úrovni turistických služeb se tu nebudete nudit, ani když se zrovna nebude věnovat žádnému 
zimnímu sportu.

Kitzbühel
Kitzbühel najdeme v rakouském Tyrolsku. Rozkládá se mezi vrcholy Hahnenkam a Kitzbüheler Horn.

Lyžaři si mohou vybrat z 60 sjezdovek různé obtížnosti. Dohromady jde o 170 km tratí. V jejich blízkosti 
je vám k dispozici i volný terén a také tu jsou dva snowparky.

Kitzbühel patří mezi nejznámější lyžařská střediska. Mimo jiné i díky sjezdovce Streit na 
Hannenkammu, kde se pořádají sjezdy Světového poháru.
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I v létě je Kitzbühel navštěvovanou destinací. Je tu hustá síť turistických stezek a horských cest.

Innsbruck
Innsbruck je hlavním městem Tyrolska. Celá tato oblast je častým cílem těch, kteří si chtějí užít zimní 
dovolenou se vším všudy. Ať už upřednostňujete lyžování, snowboarding, sáňky, paragliding či 
vysokohorskou turistiku, tuto oblasti si zamilujete.

Nejvyšší bod této oblasti leží v nadmořské výšce 3 210 m. Je zde celkem 285 km sjezdovek, z toho 94 km 
modrých, 160 km červených a 31 km černých.

Alpbachtal
Skiareál Alpbachtal se rozkládá v nadmořské výšce 670 až 2 025 m n. m. I tato oblast patří k těm 
nejznámějším. Název si nese podle malebné vesnice, která se nachází 50 km od Innsbrucku.

Lyžaři a další příznivci zimních sportů se mohou „prohánět“ na 128 km sjezdovek, z toho jich je 32 
modrých, 78 červených a 18 km černých. Užijete si tu i freeride v neupravených tratích a nechybí tu ani 
klasické běžecké stopy a bruslařské tratě.

Budete okouzleni zdejší nádhernou přírodou. Kromě zimních sportů si v Aplbachtalu budete užívat i 
odpočinkových aktivit (plavání, saunování atd.).

Obertauern
Lyžařské středisko Obertauern se rozprostírá v nadmořské výšce 1 630 až 2 315 m n. m. Leží jižně od 
Salzburku, nedaleko jiné lyžařské oblasti – Lungau.

Těšit se můžete na 100 km sjezdovek, z toho jich je 62 modrých 35 červených a 4 černé. V okolí 
Obertauern je nejdelší síť běžeckých stop v celém Rakousku, takže budete mít rozhodně z čeho vybírat.

Další lyžařská střediska v Rakousku
Z dalších lyžařských středisek v Rakousku si ještě uveďme Acensee, Arlberg, Brixental, Heiligenblut, 
Lofer a St. Martin, Ötztal, Semmering, Zugspitz Arena, Heiligenblut, Kaiserwinkl, Klosteral, 
Lungau, Lienzer Dolomiten, Obertauern a mnohé další.


